1. Puissances numériques

Pour calculer une puissance, il faut rendre I"exposant positif.
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A toi de calculer !

2. 3° Propriété des puissances a exposants négatifs

Il faut apprendre a travailler avec les exposants négatifs.

1 1
(B3aH2 =32 (a¥)2=32a8= 7 7o W
1 1 1
3a%)2 = = =
( ) (3a4)2 32(a4)2 9a8
15 15 15
2a-5)-3 = (.23 (3-5)3 = (.23 gl5 - & _& _-a’
( )P =(-2). @) =(-2) 2F 8 8
1 1 1 _-a®

(-2a™>)3 =

(_2a—5)3 :(_2)3(a—5)3 - _8a—15 - 8

A toi de jouer mais fais attention aux exposants positifs et
négatifs !



Prénom : .....vceecvienirnnn. Classe : ..o, Prénom : ..., Classe : ...
3. Puissances : synthése 4. Puissances de 10

Réduis, mais ne conserve que des exposants positifs dans la Transforme en un produit d*un nombre entier le plus petit
réponse possible et d*une puissance de 10.

EX : 0,0003 =3.10% 520000 = 52 . 104
a 5_a3 e i

0,007 = .o 2,12 = e
a®
g - 12000 = oo 0,0012 = ..
a.4 """""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""

0,05 = e 25000000 = ..
DX, X 2 S e

Calcule en passant par des puissances de 10.
Ex : 0,002 .0,0007 =2 .103.7.10% =14 . 10/ = (0,0000014)
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3. CORRECTION - Puissances : synthése

Réduis, mais ne conserve que des exposants positifs dans la

réponse
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4. CORRECTION - Puissances de 10

Transforme en un produit d*un nombre entier le plus petit
possible et d*une puissance de 10.

0,007 =7 .1073 212 =212 .1072
12000 =12 . 103 0,0012 =12 .10%4
0,05=5.1072 25 000 000 = 25 . 10°

(-3a°?)® -27a°h® 27a°

Calcule en passant par des puissances de 10.

0,004 . 0,00021 = 4.10-3. 21.10° =84 . 108

0,03 .0,00035 = 3.102. 35 . 10°= 105 . 10/

520000 . 0,00003 = 52.104. 3.10° =156 . 101 = 15,6
70000000 . 240000 = 7.107.24 . 104 = 168 . 101

4410000 . 0,00003 = 441.104.3.10°=1323.101=132,3
0,000072 = (7 . 10°)2 = 49 . 10710

0,0000000023 = (2 . 1079)3 =8 . 10727

5000000003 = (5 . 108)3 = 125 . 1024



